

## 市委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

会议还传达贯彻了李强总理在湘考察时的讲话精神和指示要求；听取了有关工作情况汇报  
刘越高主持会议

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）3月27日下午，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记在中国共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话精神，传达贯彻李强总理在湘考察时的讲话精神和指示要求；听取衡阳申报国家区域医疗中心建设试点、全市工会工作情况汇报。市委书记刘越高主持会议。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记在中国共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话精神，深化高水平对外开放合作，为中外文明交流互鉴贡献衡阳力量。树立全球视野和世界眼光，

主动置于国际国内发展大背景大环境大格局中审视谋划衡阳发展，更好服务和融入构建新发展格局。加强国际文化交流合作，讲好中国故事、中国共产党故事、衡阳故事，为促进人类文明发展进步作出衡阳贡献。要抓紧抓实高质量发展这个首要任务，始终坚持把制造业作为立市之本。要更加坚定信心，锚定“制造立市、文旅兴城”的目标，更加聚力推进实体经济发展，持续做强做优做大十大主导产业，更加积极争取支持，深刻把握宏观大势，聚焦重大产业布局、重大创

新平台建设等领域主动对接，全面加快衡阳先进制造业发展。

会议强调，建设国家区域医疗中心对于提升区域医疗卫生水平、优化医疗资源配置具有重要意义和作用。要统一思想认识，坚定“势在必得”的信心，确保申报成功。要扎实高效推进，提升创建实效。要加强沟通衔接，加快基建进度，强化人才支撑。要坚持务实合作，全面对接输出医院优质医疗资源、先进管理理念等，深入探索三方合作模式，形成稳定合作关系。要加强组织领导，严肃工作纪律，凝聚创建合力。

会议强调，要把牢正确政治方向，始终把工会工作置于党的绝对领导之下。要坚持服务中心大局，聚焦“一核两电三色四新”十大主导产业，抓好衡阳工匠培育和“一户一产业工人”培养工程，推动产业发展，广泛深入持久开展劳动和技能竞赛，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。围绕产业工人队伍建设改革五大重点任务实施好“五大行动”，推动改革走深走实。要切实维护职工权益，加大职工服务阵地建设力度，努力把党和政府的关怀送到广大职工群众的心坎上。

会议还研究了其他事项。

打好“组合拳” 跑出“加速度”  
推动市场主体量的合理增长和质的有效提升

朱健调研全市市场主体发展工作

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）3月27日上午，市委副书记、市长朱健赴雁峰区、高新区调研市场主体发展工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于市场主体的重要讲话指示精神，深刻把握市场主体是经济活动的主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者，打好“组合拳”，跑出“加速度”，推动市场主体量的合理增长和质的有效提升。

朱健先后来到雁峰区岳屏市场监管所、衡阳电脑城和高新区高岭市场监管所，详细了解个体经营户和小微企业经营情况和对“个转企、小升规”的需求愿望，认真听取培育壮大市场主体工作推动情况，现场协调解决具体困难和问题。

朱健指出，市场主体是整个经济

建设和社会发展的基本细胞单元，是拉动就业、促进税收、繁荣业态的重要支撑。打好经济增长主动仗，落实省委、省政府“三大支撑八项重点”需要把“育苗”“入规”作为重要措施；衡阳作为省域副中心城市，要推动市场主体量的合理增长和质的有效提升，坚持以质取胜，抓紧抓实市场主体的培育和扶持工作，为今年“五经普”工作开展下好重要先手棋。

朱健强调，要以高质量发展作为鲜明导向，在典型市场监管所专项报告、县市区市场主体及企业占比、新增企业市场主体纳税情况等方面，对现有存量主体进行全面分析，为科学决策和工作推进夯实基础。要咬定净增5.8万户市场主体、企业净增2.6万户的目标，加强综合调度，精准施

策打好提质增效“组合拳”。县市区、乡镇（街道）“一把手”要主动抓、靠前抓，强化高位推动，细化各乡镇、各行业主管部门具体任务，明确责任书、时间表、路线图，层层分解和压实工作责任。要深入践行“一线工作法”，了解企业家所思所想、所困所惑，进一步激发市场主体活力，在楼宇经济、街区经济、平台培育、科技成果转化平台等方面深挖存量、扩展增量。要进一步靶向施策、精准发力出台支持政策，以“最强执行”抓环境优化，以“最优服务”抓助企纾困，持续减税降费、减租降息，发展普惠金融，落实好纾困惠企政策，全力营造公平竞争市场环境，务实高效跑出市场主体倍增“加速度”。

副市长黄艳娥、市政府秘书长廖义智参加。

部暴雨导致中小河流洪水和山洪灾害发生的可能。

为筑牢防汛“安全网”，市水利局牢牢锚定“四不”防御目标，强化预报、预警、预演、预案措施，严格执行领导靠前带班值守和24小时值班值守制度。全市水利系统将用铁的纪律促进防汛工作顺利开展，确保信息畅通、应对及时，全力保障人民群众生命财产安全。

同时，相关部门也提醒各级地质灾害防治工作领导小组成员单位，加强防范突发性地质灾害，做好险情和灾情速报，遇强降水及时启动防灾预案。

门店杂物外摆等不文明行为进行劝导，向过往行人宣传创建全国文明城市的知识，引导市民树立文明卫生意识，提升文明素质。与此同时，志愿者还对管护路段范围内公共绿地、花坛内的枯枝落叶、垃圾、杂物和杂草等进行了全面清理，对行道树树池进行修复。经过3个小时的辛勤劳作，共清理垃圾8吨，清除死树、危树3株，修复树池38处，人行道及绿化带、花坛内的垃圾、杂物被清理得干干净净，环境焕然一新，受到过往市民群众的一致好评。



## 创建全国文明城市

衡阳晚报讯（全媒体记者 伍施施）3月27日下午，市文化市场综合行政执法支队召开网吧市场监管暨文明创建工作推进会，并签订互联网上网服务营业场所“创建全国文明城市”责任书。

会议明确，互联网上网服务营业场所不得接纳未成年人进入网吧，必须按规定核对、登记上网消费者有效身份证件，并在场所进出口悬挂未成年人禁入标志；要在显著位置悬挂《网络文化经营许可证》等证照，且证照齐全；要确保安全技术措施软件正常运行，加强场内巡查，保障网络信息安全，制止不法不良行为发生。

会议要求，经营场所要坚持做到营业期间不锁闭门窗，安全疏散通道通畅，要按规定配置消防安全设施设备并确保在有效期内，有消防检查保养记录；服务器机房无杂物乱堆乱放、线路乱拉乱接现象；室内无电瓶车充电、无明火、无易燃易爆物品，确保经营场所不出现消防安全隐患。经营场所要设立“衡阳群众”志愿服务监督岗，有穿红马甲“衡阳群众”志愿者进行禁烟和文明劝导。

## 衡东县开展志愿服务活动

## 义诊赠药受到好评

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 宋紫灿）3月25日，衡东县洑水镇政协、衡东民康中西医结合医院与衡东县向日葵志愿者协会在该镇武家山公园开展“一心为民 义诊送药”志愿服务活动。

当日，在衡东新时代文明实践服务中心的指导下，“湖南省最美文明实践志愿者”“衡阳好人”林冬衡带领该县向日葵志愿者协会的志愿者来到武家山公园，携手衡东民康中西医结合医院全体医护人员、特邀衡阳市第一人民医院专家为居民群众提供义诊服务和免费赠送药物，并就如何科学用药进行指导，受到了广大居民群众的欢迎和好评。

接下来，衡东县向日葵志愿者协会将通过开展一系列的志愿服务活动，进一步弘扬新时代雷锋精神，传递社会正能量。

让「网吧」成为城市文明的窗口

## 全市网吧签订责任书

## 衡阳今年提前入汛啦

3月24日起,我市24小时防汛值班启动

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 王露）记者从市水利局获悉,3月24日我市正式进入汛期（较多年平均入汛日期偏早8天）以来,全市水利系统已启动24小时水旱灾害防御值班,全力确保度汛安全。

3月20日至24日,我市发生今

年以来第一轮较强降雨过程,暴雨中心主要分布在常宁、耒阳、祁东等地。据预测,未来十天我市雨日雨量偏多,雨势明显减弱,其中3月29日、4月2日有暴雨。未来一周,湘江、耒水、蒸水干流及湖区水位略有上涨,总体仍维持偏低态势,存在局

## 清理垃圾 修复树池

珠晖区城管执法局开展“大扫除”行动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 文仕春）3月24日,珠晖区城管执法局组织干部职工开展了以“清洁城市 共建美好家园”为主题的“大扫除”行动。

当日下午2时许,志愿者一行

50人身穿红马甲来到衡阳广场,对广场、东风北路等地的人行道、绿化带内的枯枝残叶、杂草等垃圾、杂物进行全面清理。志愿者采用长柄夹钳捡拾人行道上的烟蒂、槟榔渣等垃圾、杂物,并对沿街